

Lidzbark, dnia 17.10.2022 r.

Zamawiający:
GMINA LIDZBARK
ul. Sądowa 21
13-230 Lidzbark

BiGK.271.1.24.2022

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr BiGK.271.1.24.2022 pn. „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym- Granty PPGR”, ID 668508.

Strona internetowa prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/lidzbark>

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ

Zamawiający informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. Wykonawca zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Dotyczy: Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Wymaganie zamawiającego:

7. Wyposażenie minimalne: nieusuwalne 1xHDMI; nieusuwalne co najmniej 2 portów USB, nieusuwalny czytnik kart pamięci, klawiatura w układzie polski programisty; wbudowany głośnik, komunikacja Wi-Fi 5 (802.11a/b/g/n/ac) oraz Bluetooth 5.0.

Czytnik kart pamięci nie jest funkcjonalnością istotną w pracy z urządzeniem, niezmiernie rzadko używaną i można do tego celu zastosować zewnętrzny czytnik kart pamięci. Dopuszczając urządzenia z takim rozwiązaniem zwiększą Państwo konkurencyjność i umożliwią udział w postępowaniu renomowanemu producentowi sprzętu, będącemu w stanie szybko dostarczyć wymagane przez Państwa ilości. Wobec powyższego prosimy o zmianę wspomnianego wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie komputera z zewnętrznym czytnikiem kart pamięci.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza laptopy z systemem operacyjnym w wersji Education

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza laptopy z systemem operacyjnym w wersji Education.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności. Kwestia ta jest również wpisana we wzorze umowy § 3 pkt 12.

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza laptopy bez złącza RJ-45?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza laptopy bez złącza RJ-45.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści laptopy z systemem operacyjnym Windows 10 lub 11 Pro Academic? W oficjalnej odpowiedzi Microsoft potwierdza możliwość zastosowania systemu operacyjnego przeznaczonego dla użytkownika edukacyjnego w przypadku Grantu PPGR, w załączniku przesyłamy informację od producenta.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza laptopy z systemem operacyjnym Windows 10 lub 11 Pro Academic.

Pytanie 6

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu zainstalowanego oraz aktywowanego pakietu biurowego?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający wymaga zainstalowania oraz aktywacji pakietu biurowego. Instalacja oprogramowania jest istotnym elementem zamówienia.

Pytanie 7

Prosimy o wyjaśnienie: "13. Wykonawca zobowiązuje się do oznakowania wszystkich Laptopów wraz z oprogramowaniem w sposób trwały zgodnie z przedstawionym wzorem poniżej". Co Zamawiający ma na myśli używając stwierdzenia "w sposób trwały" - grawer czy naklejkę?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że naklejka wg przedstawionego opisu spełni warunek.

BURMISTRZ
(-) mgr Maciej Sitarek